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ТОРГОВЕЛЬНЕ ПРАВО 
 
Тип Дисципліна професійної та практичної 

підготовки 
Код  ОК-20 
Семестр  7-й  
Загальна кількість кредитів/годин 4/120 
Форма контролю екзамен 
Викладач  к.ю.н., доцент кафедри господарського та 

адміністративного права Калаченкова К.О. 
Необхідні обов’язкові попередні та 
супутні навчальні дисципліни 

Теорія держави та права, Конституційне право, 
Адміністративне право, Цивільне право, 
Міжнародне економічне право, Правове 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності 
та ін. 

Місце у структурно-логічній схемі ОК-20 Торговельне право викладається на 
четвертому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання VІІ семестр: 
поточний контроль – 60 балів,  
підсумковий контроль  – 40 балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Поняття, предмет, метод, система і джерела торговельного права. Організаційно-
правові основи здійснення торговельної діяльності. Правові основи розміщення та роботи 
торговельної мережі. Правове регулювання здійснення розрахункових операцій у сфері 
торгівлі. Торгові договори. Правове регулювання захисту прав споживачів. Правове 
регулювання окремих видів торгівлі. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 
вищої освіти наступних компетентностей та результатів навчання, а саме: 

- Інтегральна компетентність (ІК): 
1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного публічного та приватного 
права, європейського та внутрішньодержавного права, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов із застосовуванням правових доктрин, принципів, 
внутрішньодержавних та міжнародно-правових інститутів. 

 
- спеціальні компетентності (СК): 

1. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 
права, змісту основних галузей та взаємодії його з міжнародним та європейським 
правом (СК-6); 

2. Здатність до юридичного супроводу основних видів зовнішньоекономічних 
операцій і міжнародної економічної взаємодії (СК-10). 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 



РН-6 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 
письмово, правильно вживаючи правничу термінологію 

РН-12 Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 
правових інститутів і норм фундаментальних галузей міжнародного і 
національного права, міжнародного економічного права, європейського 
права 

РН-15 Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів у 
різних правових ситуаціях 

 


